
Проект на Наредба за изменение и допълнение на Наредба № 5
от 2007 г. за реда и условията за придобиване, регистриране,

изплащане и търговия с държавни ценни книжа

Информация

Откриване / Приключване: 22.08.2013 г. - 04.09.2013 г. Неактивна

Номер на консултация: #958-K

Област на политика:  Финанси и данъчна политика 

Тип консултация:  Акт на министър 

Вносител:  Министерство на финансите 

Тип вносител:  Национално 

С оглед повишаване прозрачността при търговията с ДЦК и създаването на
механизми за улесняване участието на чуждестранни инвеститори на българския
пазар на ДЦК, МФ предприе редица действия за насърчаване въвеждането в
експлоатация на модернизирана технологична инфраструктура, осигуряваща
паричен сетълмент по операциите с ДЦК, деноминирани в евро, в рамките на
оперираната от Българска народна банка - Електронна система за регистриране и
обслужване на търговията с ДЦК. Наред с обезпечаването на евров сетълмент,
бяха предприети действия с оглед създаването на условия за включването на
централен депозитар от държава-членка към българската депозитарна структура,
обслужваща регистрацията и сетълмента на сделките с ДЦК.

Предвид факта, че реализацията на проекта изисква адаптиране на нормативната
уредба за въвеждането му в експлоатация, МФ и БНБ предприеха процедура по
изготвяне на изменения и допълнения по проект на Наредба за изменение и
допълнение на Наредба № 5 на МФ и БНБ (НИД на Нардба № 5). 

Отговорна институция

Отговорна институция

Министерство на финансите 
Адрес: София, ул. Г. С. Раковски № 102
Електронна поща: feedback@minfin.bg

Начини на предоставяне на предложения и становища



Портала за обществени консултации (изисква се регистрация чрез имейл);
Електронна поща на посочените адреси;
Системата за сигурно електронно връчване https://edelivery.egov.bg/ (изисква се
квалифициран електронен подпис или ПИК на НОИ);
Официалния адрес за кореспонденция.

Полезни връзки

Министерство на финансите - https://www.minfin.bg/

Документи

Пакет основни документи:

Проект на Наредба за изменение и допълнение на Наредба № 5 от 2007 г. за реда и
условията за придобиване, регистриране, изплащане и търговия с държавни ценни
книжа - вер. 1.0 | 22.08.2013 
---

Консултационен документ:

---

Справка становища:

---

Коментари

История

Начало на обществената консултация - 22.08.2013

Приключване на консултацията - 04.09.2013

Справка за получените предложения

Справка или съобщение.

Окончателен акт на Министерския съвет

---

https://beta.strategy.bg/download/832786
https://beta.strategy.bg/download/832786
https://beta.strategy.bg/download/832786

